MATURA 2020 - KI. 1 (12 zad. - 13/50 punktéw: 26%)

Wartos¢ wyrazenia 2 —6x+9 dla x=+/3+3 jest rowna

Al B. 3 C. 1+23 D. 1-23
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Cene x pewnego towaru obnizono o 20% 1 otrzymano cene y. Aby przywroci¢ cene x. nowa
cene v nalezy podniesé o

A, 25% B. 20% C. 15% D. 12%

Zbiorem wszystkich rozwiazan nieréwnosci 3(1—x) > 2(3x—1)—12x jest przedzial

e a )



Zadanie 11. (0-1)
Na rysunku przedstawiono fragment wykresu funkeji liniowej f* okreslonej wzorem f(x)=ax+b.

3 4 5 x
Wspoélezynniki a oraz b we wzorze funkeji f spelniaja zaleznosé
A. at+b>0 B. a+b=0 C. a-b>0 D. a-b<0

Zadanie 12. (0-1)
Funkcja f jest okreslona wzorem f(x)=4""+1 dla kazdej liczby rzeczywistej x. Liczba f (E]

jest réwna
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Zadanie 13. (0-1)

. 3
Proste o réwnaniach ¥ =(m—2)x oraz y = EI +7 sa rownolegle. Wtedy

5 2
A m=—— B. m=— C. mzE D. mzE
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Zadanie 16. (0-1)

Punkt 4= [% —1) nalezy do wykresu funkeji liniowej f okreélonej wzorem f(x)=3x+b.
Wynika stad, Ze

A, b=2 B. b=1 C. b=-1 D. b=-2



Prosta przechodzaca przez punkty 4=(3,—2) i B=(-1,6) jest okreélona réwnaniem
A, y=-2x+4 B. y=-2x-8 C. y=2x+8 D. y=2x-4
Punkt B jest obrazem punktu A=(-3.5) w symetrii wzgledem poczatku ukladu

wspolrzednych. Diugosé odeinka 4B jest réwna

A, 2434 B. 8 C. 34 D. 12

Wykaz, ze dla kazdych dwéch réznych liczb rzeczywistych a 1 b prawdziwa jest nieréwnosé

a(a—2b)+2b2 =0.



